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Καλημέρα σας! 

Σας στέλνω ένα ενδιαφέρον άρθρο για ενημέρωσή σας, δημοσίευση, ανάρτηση ή προώθηση: 

                                       ΛΑΟΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
         Σας ευχαριστώ 

Γεώργιος Εμ.Δημητράκης 

Αποφθέγματα  και σκέψεις του αρθρογράφου, αλλά και άλλων: 
     -«Το Πολιτικό Σύστημα Εξουσίας αρνείται μια «επιστολική ψήφο με νόμιμη διαδικασία» των Ελλήνων του                

    Εξωτερικού, όπως  αυτό συμβαίνει με εθνότητες άλλων χωρών, και φοβάται την εκπροσώπηση αυτών εις την 

    Ελληνική Βουλή, διότι η πολύ εποικοδομητική παρουσία αυτών θα φέρει την επίδραση και αλλαγή της                  

  στάσης της Ελληνικής Κοινωνίας, και εν συνεχεία εντός 2-3 τετραετίες την αναπόφευκτη  αποκαθήλωσή του». 

    

       -«Η Δημοκρατία, δώρο των προγόνων μας στην ανθρωπότητα, προστατεύει Αξίες και Δικαιώματα.  Είναι                                

      η δύναμη του Λαού και η ομπρέλα προστασίας για όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες,  χωρίς διακρίσεις» 

      
-«Εις την ζωή μερικές φορές οι άνθρωποι αδυνατούν να χειριστούν την αλήθεια» 

   

-«Ψάχνω ανθρώπους με ειλικρινείς προθέσεις» 

-«Ο χλευαστής δείχνει την έλλειψη χαρακτήρος, το εύρος της ηθικής και ψυχικής  του κατάντιας».  
-«Οι άνθρωποι αυτοκρίνονται απο τις ίδιες τις πράξεις τους. Οι άλλοι απομακρύνονται απο αυτούς» 

 

-«Friedrich Nietzsche(1844-1900):Κακός είναι ο άνθρωπος που του αρέσει να ντροπιάζει τους άλλους» 
    

    -«Σκέπτομαι και γράφω, διότι υποφέρω και ευρίσκομαι αέναα κοντά εις τους άλλους και  το δράμα τους» 

 
-«Εις την ζωή σου, σε όποιο ύψος και αν βρίσκεσαι, κινδυνεύεις να πέσεις και να χάσεις» 

 

-«Όποιος δεν αντέχει, δεν μπορεί να αγωνιστεί και να πολεμήσει»  

 
-«Δεν πρέπει να χάνεις απο φόβο» 

 

-«Οι ακραίες καταστάσεις απαιτούν ακραία μέτρα» 
 

-«Βασικός κανόνας της ζωής:: αν πάρεις, δίνεις» 

 
-«Αν πάει κανείς ταξίδι, πρέπει να γνωρίζει ο,τι τελειώνει» 

 

-«Ρεϊμόν  Αρόν (Raymond Aron 1905-1983): Τα άτομα υπακούουν εις τους δυνατούς, αλλά σέβονται μόνο τους   

    δίκαιους» 
 

-«Πυθαγόρας(580-490 π. Χ.): Καθώς φαίνεται η δικαιοσύνη είναι τετράγωνη, σε όλα τα μέρη ίσα και όμοια» 

 
-«Ντενί Ντιτερό (Denis Diderot 1713-1784): Η δικαιοσύνη ευρίσκεται ανάμεσα εις την υπερβολική επιείκεια και   

    την ανθρώπινη σκληρότητα» 

  

-«Επίκουρος (341-270 π. Χ.): Αν θέλεις να κάνεις κάποιο πλούσιο, μη του προσθέσεις χρήματα, να του 
    αφαιρέσεις επιθυμίες» 

 
  -«Σωκράτης(470-399 π. Χ.): 1.Ο άνθρωπος που δεν σκέπτεται, δεν φιλοσοφεί δεν είναι ελεύθερος. Χειραγωγείται, 

     καθοδηγείται, δουλοποιείται, .2. Εκείνος που θέλει να ταρακουνήσει τον κόσμο ας ταρακουνήσει τον εαυτό του. 

     3. Θα προτιμούσα να πεθάνω, παρά να ζω χωρίς ελευθερία» 

 
   -«Aldous Leonard Huxley 1894-1963): Η τέλεια Δικτατορία θα έχει την εμφάνιση της Δημοκρατίας.  

     Μια  φυλακή χωρίς τοίχους εις την οποία οι κρατούμενοι δεν θα  ονειρεύονται να δραπετεύσουν. Ένα 

     Σύστημα δουλείας όπου χάρη στην κατανάλωση και την διασκέδαση, οι δούλοι θα αγαπήσουν την δουλεία». 
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